



捉蚊趣事

民办华曜宝山实验学校 四(4)中队 李沐宸
指导老师: 蔡莹

在周一的一个课间,我在教室后面看黑板报,无意间回头一看,正好看见一只蚊子在课桌旁边低飞。看到“敌人”我分外眼红(以前经常被蚊子叮咬),我想也没想,抬脚就往蚊子上踩。

可是蚊子的头脑并没有我想象的那样简单。它使出了“瞬间移动”的方法,当我觉得踩到时,它又飞到了另外一个地点,我很恼怒。我便又弯下腰,用手使劲一拍,可是在我拍手后蚊子不见了,我以为拍到了,一会儿蚊子又出现了。原来刚才只是蚊子躲起来了而已。我不禁责怪自己:你怎么连只小蚊子都抓不到?快点接着抓!于是我使出了“十八般武艺”,又是踢,又是打、拍、捏……就差一炮把整个教室给轰了。但是蚊子左躲右闪,一会儿又没有了“蚊影”,总是让我扑空。有一次真的抓到了,但因为我没有用尽力气攥紧拳头,当我松手时,蚊子又“嗡”地飞走了。蚊子逃过了这一难,但我却早已筋疲力尽了,只能任由它四处乱飞,此次“人蚊大战”以我的失败而告终。

我后来仔细一想,其实做一只蚊子也很不容易,每天都要想方设法地找吃的,还要无数次躲闪人们的追赶,这都是在为它自己的“蚊生”负责啊!大到大象,小到细菌,都很珍爱自己的生命。那只小蚊子并没有叮咬我,我又为什么非要去弄死它呢?连一只小小的蚊子都这样努力地“生活”,我们还有什么偷懒的理由呢?想到这儿,我真的没那么生气了,反而觉得“武艺高强”的小蚊子有点调皮和有趣。

上课铃响起,我回到了座位上,认真听课。我也要像小蚊子一样努力学好本领,变成个学习上的“武林高手”。

拔牙历险记

金洲小学 五(1)中队 陈子菲

今天原本是个做梦都会笑醒的日子,妈妈答应带我去期盼已久的迪士尼。早早地,我就起了床,正当我们准备出门的时候,我的牙突然疼了起来,这钻心的疼呀,使我不得不“调转方向”去看牙。

我带着疼痛来到了口腔医院,不情不愿地挂了号,被拉进了我的“地狱”,被强制坐上补牙床。我试图逃走,但是那只是一个美好的幻想罢了。医生此时已经扒开我的嘴巴开始检查了。我的心怦怦乱跳,祈祷着牙可别坏了。“一个坏牙,一个开始摇的,她这种情况要拔牙!如果时间够的话还要补,不然大牙已经坏到神经了!”这句话犹如晴天霹雳一般让我瞬间石化。随着补牙床的不断下降,我的心跳也越来越快,甚至都快从嘴里蹦出来了。心里想:要是牙不疼,现在就是在游乐场玩了!

牙床降到了最下面,医生开始用他的刀片钻头们在我牙齿上“画画”了。钻头“滋滋”的声音让我越发不安。那些挥动在我嘴中的刀片让我本来就疼的牙感觉更疼了,而且一阵一阵的,好像马上就要把牙突然拔下来。这时候医生开始打麻药了,一根细长又尖锐的针刺进了我的牙龈,往牙根注射着一种液体。慢慢地,我的牙齿没了知觉,但是这一点儿都没有让我镇定下来,反而让我更害怕了。

这时旁边的护士把一个老虎钳递给了医生,我好想逃,但是却逃不掉。我闭紧了眼睛不敢睁开,只听“咔”的一声,我的牙被一下子拔了出来,甚至连疼都没有感受到。原来不是害怕拔牙,是我想太多了呀!



倒霉的电视机

曹杨二中附属学校 三(6)中队 侯依凡
指导老师: 吴晓倩

我是一台电视机。主人一向很喜欢我,可最近总觉得有点儿异样,总是收不到红外线;反应迟钝了,连打开自己也变得慢吞吞的……

今天也不例外。只见小主人蹦蹦跳跳地向我走来,像一只活泼的小猴。她抓起遥控器,对准我一摁,可我那屏幕却不亮了;又用力摁,我使劲吸着红外线,但还没反应;小主人这次像是要把遥控器戳穿,使出全身力气摁,我吸遍了每一处空气里的红外线,可我那不争气的屏幕却像睡着了似的,一点反应也没有。平时被我视作稀世珍宝,关心至极的那上等液晶屏,此刻却像千万甲壳虫的尸体一样恶心。

小主人立刻为我体检。她一会儿拧拧这个螺丝,一会儿开开那个盖子;时而碰碰这个内脏,时而摸摸那个器官。眉头有时紧锁,有时舒展;表情有时紧绷,有时放松。我整个身体都给她撸了个遍,可小主人还没查出半点问题。她立刻从“小猴子”变成了“老猴子”,来回踱着步,折腾得一屁股坐下,脸上写满焦虑:“怎么办怎么办怎么办?”“电视到底怎么了?”“要送垃圾场了。”我一听“垃圾场”三字,吓得颤抖起来:先要丢进满是臭气的垃圾桶,又要在锅里熔成汁,还要制成……

想着命运这么苦,我觉得自己好倒霉啊……

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原創作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

